

慈溪市实验小学白云校区

专辑

伤心

202班小记者 吴言蕾(证号17894)

早上,在去外婆家的路上,我突然发现放在我腿上的玩具小猫不见了,我的眼眶顿时湿润了,眼泪忍不住掉了下来。我着急地喊起来:“妈妈,我的小猫不见了!”妈妈连忙掉头,原路返回。

电瓶车开得飞快,两边的树也退得飞快,我感觉自己要被风吹走了,但是我一点儿也不觉得害怕。我不住地叮嘱妈妈:“妈妈,你两边都看看,看仔细哦!”我太喜欢我的小猫了,我还没有想过,没有了小猫我要怎么办!我昨天才刚刚给它洗了澡,今天出门的时候还给它梳了头发,戴了项链。在我所有的玩具中,我最喜欢它了,每天晚上由它陪我睡觉,我还来不及把它画下来,它怎么可以就这样离开我呢?我不想往下想了,因为我的眼泪再一次流下来了。

“甜甜,那个是不是?”妈妈突然说。我马上擦掉眼泪,从电瓶车后座上站起来,目不转睛地看着前方白颜色的东西。我们离白颜色的东西越来越近了,我好期待,多么希望那就是我的小猫。但当车子开到时,我失望了,有气无力地坐到了座位上,因为那只是一只被人丢弃的白色塑料袋。我的眼泪像一串串珠子似的掉了下来,我的小猫真的不见了。

妈妈看我哭得这么伤心,就说再给我买一只一模一样的小猫。我伤心地说:“这是香港买来的,昨天才刚给它洗过澡呢!”我又想到了和小猫在一起的快乐时光……

指导老师 钱淑珍

做风铃

201班小记者 励昊展(证号17869)

今天上午,我们班在老师的指导下学做风铃。

先拿出材料,有3根风铃管、一条细绳装饰小配件和双面胶。我先按照小配件拼好汽车,然后让老师帮我用细绳把风铃管穿好,接着把细绳梆两个结穿进小洞里,最后用双面胶把黄色小星星和红色大星星装饰贴起来,再次让细绳穿过星星的装饰孔中打结,一辆红色的小汽车风铃就诞生了。

这样的活动我下次还要参加,因为它既锻炼了我的动手能力,又让我有所收获。

梅

401班小记者 胡欣媛(证号17926)

梅花盛开,冰清玉洁。其色或红或粉或梅红,种类繁多。梅性耐寒,严霜既降,百花零落,唯其独盛。

小熊来我家

205班小记者 罗宁(证号17909)

今天晚上,妈妈带我去超市买东西。

走进超市,我一眼就看见了可爱的玩具小熊。它身上穿着一件粉红色的裙子,头顶上戴着珍珠发夹和粉色的玫瑰,圆圆的眼睛一动不动地盯着我,好像在央求我把它带走。我把它捧在手里,越看越觉得可爱。妈妈看我爱不释手的样子,说:“喜欢就把它带回家吧!”

就这样,小熊来到了我家,成了我形影不离的好朋友。

指导老师 卢清华

和大海的第一次接触

303班小记者 戎宇恬(证号17917)

暑假里,爸爸带我们去朱家尖南沙玩。我和姐姐兴高采烈地跳着、跑着,向游玩地点前行。

一到美丽的海边,我和姐姐就拿起铲子兴奋地挖起洞来,不一会儿,一个大洞就被我们挖出来了。我把两只脚伸进沙坑,沙子软绵绵的,真舒服。我又从海边运来一桶水,把水倒到沙坑里,再次把脚伸进沙坑,里面的沙子已经变得柔软、光滑。我让大家一个个都把脚伸进去,享受沙子对脚部的温柔按摩。

我们玩够了沙子,向调皮的浪花跑去。站在海边,向大海更远处望去,只见蔚蓝色的大海一眼望不到边,白色的浪花一个接一个,像兄弟姐妹,亲亲热热手牵着手向我们跑来,那景象美丽极了!突然,大海跟我开了一个大玩笑,翻起一朵大浪花向我跑来。我跳起来,跑开去,怕大海把我淋个全身湿漉漉。不料,我的鞋子从我的脚上滑落下来,我赶紧去追鞋子,正巧一个小浪花跑来,把我的屁股浇了个透心凉。鞋子终于被我捉住了,我拎起鞋子得意地哈哈大笑。

我和沙子有了一次亲密的接触,还和大海玩了追鞋子的游戏。啊,多么美妙的舟山之旅啊!

指导老师 华燕玲

美丽的西塘

402班小记者 胡涵轩(证号17932)

暑假里,爸爸妈妈带我游览了古镇西塘。

一下车,一幅美丽的江南水乡风情画展现在我们的眼前:小桥、流水、白墙黑瓦的老房子……尤其那些临河的房子,房顶有伸出来的廊棚,即使下雨了,游人也可以不淋雨走遍整个西塘。它们有好听的名字,叫烟雨长廊。我们沿着小路往里走,西塘似乎刚刚苏醒,许多店家还没开门,游客也很少,窄窄的小路里只有我们三个清晰脚步声。我忍不住抬头一看,两边是斑驳的白墙,笔直地站立着,再一低头,脚下却是凹凸不平的青砖小路。过了一会儿,明媚的阳光照在小路上,古镇焕发出光彩了。

我最喜欢西塘各式各样的桥。西塘的桥太多了:环秀桥、狮子桥、卧龙桥、送子来凤桥……最值得一提的是卧龙桥,据说已有几百年历史了,桥面上的石桥被岁月冲洗得越来越平滑。桥的下面是一个拱形小桥洞,桥面两侧的栏板上雕刻着精美的图案:有机灵可爱的小鱼,有引吭高歌的公鸡,还有四爪腾空的巨龙。爸爸说走在这种桥面上,仿佛每一步都在与历史无声地对话。从桥上举目远眺,还可以看清大半个西塘,桥下的流水则在下面静静地流淌……

美丽的西塘在我眼里是一幅画,一幅宁静平和的水墨画!

指导老师 裘利群

幸福的味道

403班小记者 王艺璇(证号17948)

当看到妈妈做饭时忙碌的情形,我就下了决心,要学做洋葱炒蛋。

说干就干。我先切洋葱,前面几片我切得很顺利。可是后来,洋葱的汁水似乎跳进了我的眼睛里,我顿时感到火辣辣的。我眯着眼睛,皱着眉头,跑出厨房,用冷水洗了把脸,感觉好多了。吸取上一次的教训,我找了一副妈妈的墨镜来戴。这下子,再也不怕我眼睛流泪了。很快洋葱切完了,我开始打蛋。我小心翼翼地从冰箱里拿出一个鸡蛋,轻轻地在碗沿上一磕,力度正好,鸡蛋裂开了一条缝。我剥开蛋壳,只见金色的蛋黄随着蛋清留下来,我赶紧用筷子打蛋。

开始炒蛋了。我先倒油,等油锅发出“滋滋滋”的声音,我就把洋葱倒入锅中,不断翻炒,洋葱渐渐变成金色的了,我把打好的鸡蛋慢慢倒下去,又翻炒了几下,蛋一瞬间也变成了金黄色。一阵香味扑鼻而来,我兴奋极了。

很快,一碗洋葱炒蛋就ok了。我端着它让妈妈品尝,看着妈妈甜甜的笑容,我的心里充满了幸福的味道。

指导老师 陈旭雅

仰望星空

503班小记者 励荣炜(证号18009)

“一闪一闪亮晶晶,满天都是小星星……”多美丽的星空呀!

我参加完兴趣班,爸爸骑摩托车来接我,我靠着爸爸宽厚的后背,默默地仰起了头,美丽的星空充满了我的视野。这星空如同一床大被子,在一大张黑色的布料上,绣了并不多的小星星。虽然星星没多少,但我还是那么喜欢它们。我望着星空出了神,仿佛我也是一颗闪闪发光的小星星。我在天上和其它的星星赛跑、聊天、捉迷藏、滑滑梯……现在,我们在玩过家家呢!星星朋友要当宝宝,我只好当妈妈了,它调皮地在天上跑来跑去,我就一直追着它,喊“宝宝乖,别乱跑。”它听到后,立即停了下来……“快,下车了!”爸爸的话打断了我的遐想,我红着脸再一次抬头,跟星空说再见。

在我的眼中,星空永远是那么迷人。我爱这片星空。

指导老师 王珺

妈妈是只“书虫”

501班小记者 熊佳斌(证号17959)

今天,老师让我们去问问家长小时候看闲书的故事。我本以为大人小时候看闲书很幸福,可事实却跟想的不一样。

回到家,妈妈跟我说,她小时候,家里没那个条件,而且家人也不太赞成她看闲书,她只有一直存零花钱,存了好几个月,才只能买一本薄薄的故事书。

有一次,我妈妈偷偷在被子里看故事书,一边读一边笑,很快就被外公发现了。他一掀开被子,看见我妈妈这样看书,十分气愤,一把揪起我妈的头发就往外拎,要不是外婆求情,我妈的屁股就开了花。她虽然受了皮肉之伤,但是这丝毫不影响她对读书的热情。之后,她还想出了许多办法读闲书,哈,我妈真是恨不得能钻进书里去吧。

听了我妈小时候的故事,我深感惭愧。她小时候的阅读条件那么不好,却还那么喜爱读书。而我现在想要什么书就有什么书,却让它们静静地躺在书架上,不愿意读书。从现在起,我一定要认真读书,不断从书中汲取营养!

指导老师 宋建飞

罗汉果

504班小记者 卢佳涛(证号17970)

前几天,爸爸在网上订购了一些罗汉果,今天到货了。

我拿出一把小刀小心地将包装盒打开,发现罗汉果跟猕猴桃差不多,拿起来却轻轻的。我问爸爸:“爸爸,罗汉果长在什么地方呢?”爸爸慢慢地给我解释,罗汉果生长在海拔300-1400米的亚热带地区,主要产地在广西桂林一带,泡茶喝有很大的营养价值,罗汉果又称“神仙果”。爸爸拿出一个罗汉果,先把它的外表洗干净,将它分成两三片泡在热水中,盖上盖子。等了一会,我闻到一股清香的味道,爸爸把盖子打开,把泡好的茶倒入杯子中,我拿起一杯吹了吹,喝了一口。“真的很甜、很清香呀!”我高兴地说。我把哥哥叫来,他喝了一杯,哥哥也说味道很好、很甜。我们坐在一起一边喝一边讲着罗汉果的美味及药用价值。

罗汉果泡茶真是太美味了,而且还能预防多种疾病,我天天都要喝。

指导老师 唐小园

神奇的鱼疗

601班小记者 沈笑天(证号17978)

那天晚上,我和妈妈一起去小区附近散步,老远一家足疗店的招牌引起了我的注意,上面醒目的“鱼疗”两个大字映入了我的眼帘。我心中不禁产生了疑问:这家足疗店的名字里为什么有“鱼”?

好奇心驱使我们往这家足疗店里钻。走进里面一看,我不禁大吃一惊!和我的猜想完全一样,这家足疗店里的“足疗师”正是那一群群的热带鱼——裂唇鱼。它们身穿黑蓝相间的外衣,甩着细长的尾巴,正在玻璃缸里奋力为人们做足疗呢!营业员阿姨告诉我,这些小家伙的工作就是吃掉人们脚上的污垢,而这污垢也是它们的“美食”。我对这种特殊的足疗产生了浓厚的兴趣,缠着妈妈一定要体验一回。妈妈拗不过我,只好答应。我小心翼翼地将双脚伸入水中,鱼儿看见“食物”,立刻围了过来。见这架势,我惊讶地尖叫起来。阿姨笑着让我不要紧张。鱼儿们用小嘴不断亲着我的双脚,我只感觉双脚痒痒的,就像是有很多只蚂蚁在叮咬着我。阿姨又提醒我说:“不要把注意力集中在鱼上,全身放松。”我听了她的话,听着轻柔的音乐,静心享受着小鱼带给我的特殊服务。慢慢的,紧张感消失了,剩下的一身轻松。

这真是高级又天然的足疗啊!你是不是也想马上去体验一回呢?

指导老师 俞亚南

瀑布

401班小记者 张馨文(证号17930)

今天,我去教场山公园看瀑布。

瀑布有三层,由山上的小溪流到山下的大河,中间还有一座小桥呢!瀑布姐姐不停地梳着自己的头发,哗啦哗啦,小河哥哥好像在说:“别梳啦!我已经快满了!”可瀑布姐姐不理它,继续梳它的头发。我到瀑布后面的山洞观望,“哗”,好像西游记里的“水帘洞”。过了一会儿,瀑布变大了,我在洞里也被水淋湿了,我赶紧跑了出去。我觉得这瀑布就像天上有位仙女在洗澡,把水洒下来了。爬到山上,此时的小溪流像在发怒似的,一直不停地流着……

啊,瀑布真美!

指导老师 黄芳

神奇的三叶草

402班小记者 黄心如(证号17934)

学校楼下的一块空地上长着一片绿油油的小草,细细的茎上只有一片叶子,叶片的形状像花瓣似的,一共有六瓣。它们一对一对地长在一起,正好是三对,大家不知道它叫什么名字,于是都叫它“三叶草”。

记得有一次课间,权雨晨急匆匆地跑进教室,站在讲台上大声地对我们说:“你们知道吗?楼下的那个三叶草可以吃!”同学们听了一起涌了上去:“快带我们去!”我们跟着权雨晨跑到楼下,发现那些三叶草一簇一簇地长在一起,那叶片绿莹莹的,十分可爱。我拔起一根,仔细地看,发现三叶草的叶子上有许多小小的白色的毛。权雨晨兴奋地说:“你们把三叶草上面叶子的部分还有根掰掉,留下中间的一部分,放进嘴里咬一口,就会有酸酸甜甜的味道。”我们按照权雨晨说的去做,果然,一股酸溜溜的味道就溢满了口腔,让人回味无穷,吃了还想吃。

就这样,在以后的日子里,我们只要经过那里,随时都会采一些三叶草。回教室的路上边走边吃,还会留下一些,偷偷地藏课桌里,下课了大家围在一起慢慢品尝。后来,我们就给三叶草改名叫“酸甜草”了。

我爱这神奇的三叶草,它给我们的生活带来了许多快乐!

指导老师 裘利群